

# 备战“双十一”那些奇葩事

## 为方便员工抢购,有企业干脆提前下班或放假半天

### 请假

#### 男工自称来例假

“双十一”来啦!网上购物,打折促销,花费大量金钱的同时,也需要大量时间来在打折的海洋中,寻找钟意的那一件。有些“剁手党”已按耐不住,想要请假回去血拼了。

近日,一家来自上海来伊份公司的男性员工黄某的请假单无意间成为微信朋友圈热传的话题,被网友戏称为“史上最奇葩的‘双十一’请假条”!

黄某请假的理由是:“一年只来一次例假,好紧张,‘双十一’求假血拼!”

男性请“例假”,面对如此让人无语的请假理由。黄某的人力资源总监更幽默,不仅爽快地批了假,回复的内容也让人忍俊不禁:“同意!工资已满血,可任性血拼!剁手请谨慎,备好姨妈巾!”

据黄某介绍,本来担心公司领导不给批假,所以写得张扬了一点。没想到HR爽快地批了假。

11月11日,从传统的“光棍节”,已然演变为京东、天猫等电商平台及各大品牌商家疯狂促销的狂欢节。

每每遇上“双十一”,都会出现许多令人哭笑不得的奇葩事。与往年不同,今年奇葩事的主角变成了用人单位——企业对“双十一”也任性了一次:有的准许提前下班或放假半天,给予“福利”支持;有的提前发工资,给予“金元”支持;当然也有的推迟发薪,意在“防剁手”……



资料配图

当然要给孩子们撒播无尽的光和热啦!宇宙无敌英俊又酷爱转笔的boss君为了让大家愉快地“剁手”,放心地买买买,决定把工资发放日从原来的15号提前至10号!后排的朋友们挥舞起你们的购物车,到柚子街释放你们的洪荒之力吧!

#### 推迟发 以防“剁手”

网友“maxking”11月6日在株洲本土论坛上发帖称,当日他在茶餐吧就餐时,看到门口通知栏上贴了个通知,内容为:“双十一”即将到来,为保障员工利益,节约员工用钱,经公司管理层研究决定,本月(11月份)发薪日由原来10日推迟至12日。

帖子发出后,引来不少网友关注,

网友“瓜子壳”称,第一次觉得原来推迟发工资也是温暖的。而网友“失落的亡魂”则戏称,真是满满的正能量啊,这个公司老板肯定是过来人,经验这么丰富。不过,也有网友认为,缓发工资治标不治本,很难起到“防剁手”的效果。还有人认为,这可能是商家策划的一次炒作,也可能是图好玩开个玩笑罢了。

记者联系上了茶餐吧店长李春美,她介绍称,这则通知确实是管理层下达的,主要原因在于茶餐吧有六七成员工是80、90后,鲜有理财观念。“我们考虑到‘双十一’快到了,如果不缓发工资的话,估计工资一到手,他们会立即用在网购上。”李春美说,开会宣布这个通知时,多数员工也表示支持和理解。

娥女士表示,永清集团地处浏阳经开区,“去市中心约会购物都得个把小时”。35岁以下的年轻员工超过七成,“公司技术型人才密集,单身宅男多,购物需求也比较强烈”。

“通过前期对公司员工调查,‘双十一’当天有超过2/3的员工有抢购、约会计划。”伍云娥女士表示,经向高层申报,领导们一致同意提前下班。“双十一”放假1小时不会造成多大影响,“今后每年的‘双十一’,公司都将设置特别的福利”。

#### 放假半天

“双十一”放假半天,只为方便员工去血拼,这样的公司能不爱?长沙就有这么一家“良心”公司。

这是一家小型互联网公司,位于长

沙岳麓区一小区内。公司占地不大,但办公区、休闲区齐备,甚至还有厨房。公司创办已超过十年,员工还只有十来个,以80后、90后女生为主。11月10日,公司发布放假通知,老板娘周女士幽默地说,“明天有大事,开恩放半天,普天同庆‘双十一’!”

“很多人都会在11日零点去抢商品,睡觉大概就要到一两点去了。即便按正常上班时间来了,估计也是颓废,心里可能还挂着网上没有抢到的东西,还不如干脆放半天假,下午过来收心,还不耽误事些。”老板娘周女士说。

熬夜网购后还不用早起上班,大家都很高兴,纷纷“谢主隆恩”。员工小黄现场作诗感谢老板娘,“日照香炉生紫烟,姐姐你是我的一片天”。

#### 妻子败两月工资 丈夫怒抱稻草人睡

2014年11月11日8时多,广东佛山三水某施工区的施工人员发现,在一个涵洞里,一个男人抱着一个女装稻草人在睡觉。经了解,这名男子难忍老婆在“双十一”刷掉他两个月的工资购物,一气之下跑到山上涵洞住宿,称“抱着稻草人比抱着老婆还温暖”。这位农姓男子是一名厨师,月薪4500元。他老婆在11日零时过后仅一个小时,就用了近万元。

#### 女子网购缺金 跳楼威胁老板预支工资

2014年11月11日11时,温州民警接到报警,称有人要跳楼。赶到后看到一女子坐在8楼的楼顶护栏上,大声哭闹,情绪非常激动。经询问,该女子姓尚,现年35岁,河南人,夫妻两人都在打工,日子入不敷出。一个月近4000元的工资,有一半的钱都花在网上淘宝。“双十一”发现自己卡里不足100元,想去预支工资结果吃了闭门羹,一气之下想跳楼威胁。

#### 女逃犯抵挡不住诱惑 网吧淘宝扫货被抓归案

2014年11月11日0时30分许,广州一名湖南永州籍女逃犯难敌购物诱惑,忘记自己身份冲进一家网吧疯狂扫货时,被闻讯赶到的铁路民警抓获,并在其身上查出冰毒0.35克。

#### 为拼“双十一” 10名员工7人迟到

2014年“双十一”,广州一家外贸企业的10名员工中竟有7人迟到,而且个个都是“熊猫眼”,迟到理由多是拉肚子、出租车半路抛锚、出门忘带手机返回去取等,公司老板自然明白是怎么回事。

#### 老婆绑住老公手 男子用脚下单花费两万多元

2014年11月11日下午两点多,福州叶先生在微博上传了自己用脚操作鼠标抢单的图片,并称凌晨他正准备开始抢购,突然被老婆绑住双手。眼看零点快到,情急之下只好用脚完成下单。他对于操作不便很多东西没抢到感到十分懊恼,但最后下单的金额依然高达两万多元。对于妻子这一行为,他感叹:真是“双十一”前无亲戚,同行如敌国啊。这种行为也被网友封为“网购第一脚”。

### 相关

### 2014年「双十一」的奇葩事

### 工资

#### 提前发 支持抢购

11月10日,厦门一互联网公司员工在其微信朋友圈晒出截图,公司通知为了方便大家“双十一”期间抢购商品,原本每月15日发放的工资提前到10日发放。这一举措引起了不少网民的关注和讨论。

这家公司是厦门美柚信息科技有限公司,11月10日,公司人事部门向员工发布了“双十一”提前发放工资的通知。通知说,广大的“剁手党”、“败家老娘们&老爷子们”,“大姨妈”一月迎接一次,“双十一”一年却只有一次!在这个“剁手党”的盛会里,连柚子街都开启4.9元包邮白送模式了。美柚作为一个充满爱意的大家庭,

### 放假

#### 提前1小时下班

11月10日一早,一则放假通知在朋友圈内热传。通知称史上最窝心“双十一”福利来了,永清集团全体员工提前1小时下班。

公司员工郭琳说,一大早来到办公室,就看见了墙上贴的放假通知,大家都以为是恶搞。“直到后来公司群里面人力资源主管发布消息,大家才相信,这幸福,来得太突然啦!”

随即,这个消息被发到了公司的微信群里,同事们都相继转发炫耀了一把,很多人的朋友圈也因此被刷屏。“看到大家各种的羡慕嫉妒恨,感觉爽了一把。”公司员工王冰说。

该公司的人力资源中心总监伍云